



Akademik prof. dr Slavko Karavidić, redovni profesor Visoke škole za ekonomiju i preduzetništvo u Beogradu, i predavač na Akademiji za poslovnu edukaciju i socijalne veštine u Beču, za portal TOPSRBIJA izjavio je da da svako od nas ima neku šansu za posao, jer je on tu negde oko nas, te da danas više nije dovoljno samo da radimo na sebi u smislu celoživotnog učenja, već da moramo da počnemo i da prihvatamo trendove koje nosi novo vreme, kao i da radimo mnogo, mnogo više.

Kaže:

- Nama nisu potrebni mišići Herkulesa, refleksi vozača formule, mozak Ajnštajna, samo treba da znamo šta ćemo da radimo. A to znači da je za nekog biznis uzgoj krastavaca, za nekog proizvodnja aviona, za nekog politika, a mi smo na obrazovnom planu, na planu izbora biznisa i životnog puta podbacili. Tu je i upravljanje vremenom koje predstavlja veliki problem jer je to zapravo upravljanje sopstvenim životom - naznačio je u svom obraćanju dr Karavidić, zagovornik nužnosti spovođenja trostrukog heliksa: lokalne uprave, privrede i obrazovanja uvezane u jedan sistem.

Profesor Karavidić, saradnik na brojnim istraživanjima, izneo je zapanjujuće rezultate da u Srbiji ima 48% osoba sa najviše završenom osnovnom školom, od čega samo 12% onih koji su završili svih osam razreda. Istovremeno sa fakultetskom diplomom je 6.5%, dok je sa diplomom visoke škole 25% mladih između 25 i 35 godina, ali sa znanjima koja su zastarela.

- Do zastarelosti znanja danas dolazi posle godinu, godinu i po dana. Ali, mi se i dalje ponašamo kao da živimo u nekom prošlom vremenu kada je tehnološki ciklus trajao 20 godina i kada smo mogli lagodno da plivamo u znanju koje smo stekli u školi. Oni koji tako misle ne žive u ovom vremenu. Mnogo je i onih koji neće da pohađaju ni obuke, koje su uzgred rečeno besplatne, da bi nadomestili svoja znanja. Mi smo tu inertnost nasledili iz ranijih vremena i moraćemo se dobro potruditi da steknemo kondiciju.

Ne idu nam u prilog ni rezultati istraživanja koja su pokazala da 70 - 80% ljudi biološki nije spremno da radi. A to je najočiglednije u agraru, gde mogu da rade i oni sa četiri razreda osnovne škole, ali neće. To je veliki problem i sve akcije, svi napori države u tom pravcu bez povezivanja sa lokalnom samoupravom koja će usmeravati razvoj u svom regionu, mislim da neće proći - zaključio je dr Slavko Karavidić .